
                            
              

     TAROT CLUB DU STADE AUXERROIS                                                                    
 

 

            Procès verbal de l, Assemblée Générale du 05 Octobre 2020   
  

 Membres du Bureau Présents: Gérard  GAUGY, Jacques BEAUDET, Serge COCHARD, 
Brigitte MAXWELL, NAULIN Michel, AUDO Jean-Claude. 
Excusés : Dalery Bernard, Graux Jacques Bernard 
 
DEBUT ASSEMBLEE GENERALE à 18H30     
Sur 26 Adhérents il y a 25 Présents, le quorum est atteint. 

 

 MOT DU PRESIDENT : Bienvenue a tous. 
Suite a la Covid, le Club n’a pas enregistré de malades. 
En revanche certaines personnes sont manquantes, à cause de leur santé 
Dalery Bernard notre Trésorier, Gébica Jean Claude et Roelandts Thérèse. (Felon Alain ??) 
Nous leur souhaitons un bon rétablissement. 
Des frais ont été engagés pour faire face à la Covid et aux règles d’hygiène. 
200€ pour les plexiglas et 70€ de produits  (mains et environnement) 
Lecture du PV de l’AG 2019 et demande de son approbation ; adopté a l’unanimité. 
 
Rapport Moral : LICENCIES et ADHERENTS : licences =  30. 
 Licencies a d, autres clubs = 6. 
Et 3 Adhérents non Licencies 
Soit un total de : 39 Adhérents  pour la saison 2019/2020. 
Bonne participation des Licencies du Stade aux divers Championnats Régionaux. 
Plusieurs Licencies devaient participer aux Championnats Nationaux. 
Suite à la Covid certains Championnats ont été annulés 
Pontarlier : avec Gaugy Gérard et Bernard Dalery ainsi que Lesage Patrick 
Salies du Salat : avec Dalery Bernard, Audo Jean Claude. 
Reste au mois de Novembre : Ouistreham avec les  Champions du Comite  
Audo, Desson, Bonneau, Gaugy. 
 Résultats  Championnats 2019 / 2020. 
Un compte rendu a été lu et distribué aux Adhérents qui souhaitaient en obtenir un. 



Le Championnat D3 reporté au 3 Octobre avec 9 triplettes (2 du Stade), une triplette c’est 
positionnée à la 6 ème place et la 2eme à la 7 ème place. 
 
MOT du TRESORIER : Le Trésorier étant absent, Jean Claude Audo sera adjoint pendant cette 
période de transition. 
Les Comptes de Résultats de l’année vous seront soumis à lecture ultérieurement 
Comme vous le savez le Bilan Financier sera établi plus tard après validation par le Comite 
Directeur du Stade Auxerrois. 
Trésorerie au 31Aout 2020:  
Compte courant : 3415,00€  livret : 3137,00€  et  en  Caisse : 100,00€. 
 
Les divers Challenges : 
 Duplicate et Trimestriel : ont été  distribués, restent quelques  Adhérents absents  à régler. 
Pas de Challenge General cette année, suite a l’arrêt de la Section pendant 6 mois. 
Questions Diverses : Pas de questions diverses par écrit et pas de questions diverses orales 
 
RAPPEL : Les inscriptions  aux Championnats seront prises en compte qu’avec un chèque de 
caution de 15€00 (individuel), report des chèques établis  l’année dernière. 
RAPPEL: pensez bien à remplir les feuilles d, Abandon de frais, cela contribue à avoir une 
meilleure subvention de la Ville. 
 
Fin de l’Assemblée a 19h00 suivie d’un pot de l’amitié. 
 
     
 
Le Secrétaire: Jean Claude Audo                            Le Président : Gaugy Gérard 
 
 
 
 
 


